

正在铺设的污水管道突然坍塌 他本可以逃生 回头救人遇难

昨日早晨6点35分左右,成都(城山)快速通道温江寿安段,几名工人在地下铺设污水管道时,现场突然坍塌。1名正在地下作业的工人来不及躲闪,被埋在深约10米多的泥土下。见状,一名工人试图刨开泥土救援工友,哪料现场再次坍塌。事后,三个消防中队近100名消防官兵赶赴现场进行救援。将近8个小时的紧急救援后,两名工人被成功救出。令人遗憾的是,救人男子经抢救无效死亡。

施工时垮塌两人被埋

事发地位于寿安镇百花村3组成青快速通道东侧。上午9时许,现场已经被警戒线隔开,警戒线外挤满了围观群众。该路段交通一度陷入瘫痪,温江区交巡警大队调派2组共20余名交警赶赴现场疏导交通。

污水管道南口处的施工沟约10米深、约5米宽,沟底一根直径约80厘米的排污管道旁,消防官兵正紧张展开营救。

一名不愿透露姓名的工友说,事发时共有4名工人在地下进行污水管道铺设工作。喻红兵和喻长青(音)从管道南口进入,铺设时发现两根管道之间有些许残渣,于是进行清理。喻长青拖着泥土往南端管道口拖拉泥土时,随着几声异响,现场突然坍塌,两人快速朝管道两端逃生。但坍塌的泥土将喻长青下半身掩埋,喻红兵则幸免。见状,喻

红兵侧着身躯来到喻长青被掩埋的地方,双手刨泥土试图救出工友,哪料现场再次发生坍塌,泥土将他整个人掩埋。

百名消防官兵紧急救援

事发后,成都消防10中队、特勤三中队、特勤二中队近100名消防官兵赶赴现场进行救援。

营救人员发现下半身被埋的喻长青头部露在外面,可以对话,神志尚清楚,几名官兵轮流进入污水管道,和喻长青进行交谈,让他保持清醒状态,并输送饮水及药物。喻红兵则无论怎么呼唤也没有任何回应,近10台挖掘机在坍塌处进行挖掘。

中午12时7分,周围等待的工人们拿起铲子往坍塌的那一方赶去,引起现场一片骚动。原来,一名工作人员介绍,挖掘机已经将坍塌处挖出约40平方米的空间,距喻红兵所在的位置估计只有2米深了。



救援现场

他为救工友而遇难

下午1时8分,喻红兵的位置确定,营救人员用双手刨开泥土,将其成功营救。

在管道南端入口处,营救人员对喻长青的救援也在紧张进行中。营救人员一边将管道内淤积的泥沙铲出,一边将掩埋喻长

青下半身的泥土进行清理。下午2时许,管道被疏通,压着喻长青下半身的泥土也被完全转移。2时5分,喻长青被抬出,他双眼紧闭、嘴唇发紫。下午2时50分,喻红兵经抢救无效死亡,喻长青暂未脱离生命危险。

目前,相关部门正在调查垮塌的具体原因。据《天府早报》

闹市“节约旅馆”一晚只要5块5

客房内没有电视和厕所,只有几张简易的木制床;总台没有电脑,服务员是两名五六十岁的老太太。老太太常对着房客吆喝:“住店登记,一晚上5块5。”

记者不是在描述上个世纪80年代某个小旅馆的片段,而是浙江省衢州市中心城区“节约旅馆”内每天都在发生的场景。旅馆现在隶属于街道社区,是集体所有制,从1983年至今,一直保持着衢州市最低价,是民工之间口口相传的“温馨家园”。

“节约旅馆”位于衢州市中心的北门古街。古街不到两米宽,古色古香的木制墙壁边,坐

着一些闲聊的老头老太太。“节约旅馆”没有很醒目的招牌,墙上用白石灰写上了“节约旅店”,便算作招牌了。

一栋三层楼的水泥房是旅馆的全部。旅馆约有30个房间。房间内没有电视和厕所,只有几张床,因为连日阴雨,水泥地面显得异常潮湿。所谓的总台就是一个窗口,61岁的吴大姐和54岁的毛大姐则是旅社的“大堂经理”兼服务员。

旅店虽然简陋,但名气不小,特别是在民工中,有相当的知名度。吴大姐说,旅店属于府山街道北门居委会管理,

1983年,当时旅店的房费是每晚1元左右,这个价格在当初也算是较低的了。27年间,随着经济的发展,旅店的房费也涨了,从当初的每晚1元涨到了每晚5元5角。

吴大姐说:“旅店是老房子,多年来一直没有改造,房间设施基本上还是20多年前的设施。因为设施简陋,后来旅馆就定位在给民工长期住宿。每晚5块5,住一个月的费用也不超过200元,比租房子合算多了。许多民工找到工作之前,甚至就是在找到工作之后,在这里一住就是十天半个月的。”

正因为有这样一个便宜实惠的临时的家,民工们对两位职工都很感激。“有些人第二次再来住的时候,会给我们带几个鸡蛋,一节香肠,很令人感动。”吴大姐说。

吴大姐和毛大姐已经退休,目前在旅馆属于临时聘用。房费全市最低,吴大姐和毛大姐的工资也很低,每人每月300元。“等我们实在做不动了,这个旅店估计就得关门。农民工收入少,但他们还是希望有个正规的、便宜的旅店住住,我很希望这个旅店能长期办下去。”吴大姐说。

据《钱江晚报》

住户退房 留下一具被捆尸体

两名头戴运动帽的男子在宾馆住了4天,走后却在房间里留下一具捆绑的女尸。1月26日晚,湖南省浏阳市淮川办事处一宾馆发生杀人案,监控探头锁定嫌疑人外貌特征,警方4省追踪,一举将2名嫌疑人抓获。

1月26日晚11时30分,浏阳淮川街道办事处夏威夷宾馆服务员小李为退房的住户打扫房间,惊讶地发现宾馆8401房有人被用棉被包住,四肢用绳索捆绑。小李吓得赶紧报警,民警迅速赶赴现场勘查,发现被捆绑的女子已经窒息死亡,死者姓卢,55岁,是宾馆附近按摩休闲场所的老板娘。

民警调查发现,8401房的两名住户开房所用的身份证是伪造的,通过调取宾馆及附近街头的电子监控录像,民警很快锁定两名嫌疑人,“一个头戴红色运动帽,一个戴咖啡色运动帽,体貌特征十分清晰。”

2月4日,专案民警接到线索,在广西桂林兴安县城头将两名嫌疑人孟孔力、王永江当场抓获。

2月8日上午,记者在浏阳看守所见到了22岁的王永江,面对法律的惩罚,他后悔不已,“我只想弄点钱给弟弟读大学。”

据《三湘都市报》

梦之蓝 M9,新加坡华侨为何千金难求?

据悉:一新加坡华侨为庆祝自己生日从新加坡赶回国内宴请亲朋好友,特地指明要用洋河梦之蓝 M9,但是由于之前没有预定酒店,因而询问几家酒店后都无法全部供应所需,造成千金难求 M9 的局面。

昨日笔者见到了这位华侨,似有独特的魅力与气质。该华侨祖籍是江苏省宿迁市洋河镇,该镇以洋河酒厂闻名全国。笔者问该华侨为什么不买别的品牌的酒,为何对洋河情有独钟,非要买梦之蓝 M9? 他回答说一是因为 M9 非常稀有所以更加显得珍贵,二是因为自己祖籍是洋河对家乡的酒有特殊的感情;三是因为洋河梦之蓝在新加坡的品牌美誉度很高,是高档的象征,非常适合宴请亲朋好友;四是因为梦之蓝 M9 的品质非常好,诉发出了

他们男人的情怀。华侨说他在得知梦之蓝成为 APEC 中国之夜专用酒后感到非常高兴,觉得自己的祖籍也有国际化的品牌。他在一次商界朋友的聚会中曾经喝过梦之蓝,觉得符合他的口感,非常适合他们这种商人作为请客用酒。由于梦之蓝的稀缺性,他觉得也适合作为礼品赠送更显得有心意。他感慨的告诉笔者:“真是有种相见恨晚的感觉。”

笔者又从江苏洋河酒厂股份有限公司处得知,因为今年刚上市的新梦之蓝 M9 是公司旗下超高端酒,产量相对于别的同等高端酒非常少,因而曾一度引发抢购风潮。笔者还了解到,由于去年江苏洋河酒厂成功上市,是江苏省内白酒行业中唯一的上市公司,旗下的产品销量也逐步增加,尤其是梦之蓝 M9,销量逐步攀

升,在国内超高端酒中增长幅度位居前列。据了解梦之蓝 M9 是江苏洋河酒厂全力打造的超高端品牌,产量非常有限。笔者还了解到,由于这款酒近期受到很多政界和商界的人士喜爱,也进一步造成了其稀缺性。

随后笔者走访了某一洋河专卖店的负责人,也证实了新加坡华侨说的话。更让笔者惊讶的是,笔者在洋河专卖店采访的短短十几分钟里,有顾客竟然一下子买走了三件梦之蓝 M9,消费者对这个刚上市的新产品为什么如此青睐? 难怪梦之蓝 M9 如此紧俏。这也正是造成新加坡华侨为何千金难求 M9 的原因。

作为洋河酒厂的最高端品牌,新梦之蓝在产品品质上达到了绵柔型白酒的新巅峰,这意味着更严选的酿酒原料、更精细的

制作工艺、更长久的储存过程。白酒行业中“曲为骨,水为血”来说明原料对于酿酒的重要。新梦之蓝的酿酒原料——高粱、大麦、小麦、豌豆等粮食都是产自江淮平原中生态环境最好的优质区域,那里得天独厚,地之韵,远离污染,所产出的粮食自然是纯净天然,弥足珍稀,而用它酿造出的美酒更是回味无穷、滴滴如金。同时他所采用的水更为讲究,取自当地名泉——美人泉,其水富含钙、磷、铁、硒、维生素 B1、B2 等多种矿物质和微量元素。这些成分大量参与到新梦之蓝的酿造过程中,配合最具经验的酿酒师傅的手工酿造,把谷物和山泉水中的无机物成分转化成更利于人体吸收的有机物成分,保持了健康、自然、原生态的酿造工艺和成品特点。

通常人们会用“一滴酒三斤粮”来形容好酒的珍贵,而对于新梦之蓝而言“一滴酒十斤粮加上岁月的沉淀”则一点也不为过。严格的选料,繁复的工艺,长时间的窖藏导致的是高昂的成本和低下的成品率——这意味着完全与现代社会的高生产效率原则相违背的生产过程。因此新梦之蓝的稀缺性是一种与生俱来的品牌品质与品格。作为新梦之蓝这一皇冠上的明珠, M9 更将是“一切为了品质”的产品性格体现的淋漓尽致——顶级原酒、顶级调酒师、手工水晶酒瓶……没有性格的人注定了默默无闻,没有性格的产品也注定不会成为经典!正是 M9 强烈的品牌个性,决定了他的高端性、稀缺性、象征性!注定只有少数人才能享有 M9。